Dokonywanie odczytu wskazan wodomierzy

1. Wodomierz hybrydowy

Odczyt petnych metrow dokonuje sie na bebenkach koloru czarnego

Odczyt przeptywu od 0,0001 litra i powyzej dokonywany jest na polach w ktorych obracajg sie
czerwone wskazdéwki.

Znajdujace sie posrodku czarne kétko ( z wycieciami) wskazuje, ze przez wodomierz przeptywa
woda.

Praktyczne odczytywanie przeptywu wody

Odczyt przeptywu w dziesietnych litra dokonuje sie za pomoca obracajacej sie wskazéwki na
polu 0,0001 wskazdéwka obracajaca sie ( czerwonego koloru )
- wskazania przeptywu od 0 litra do 1 litra w polu wskazéwki 0,0001 .
Po dokonaniu petnego obrotu przez wskazowke wykazany jest przeptyw 1 litra co powoduje
przesuniecie drugiej wskazowki 0,001 od lewej strony ( koloru czerwonego)
- od 1 litra do 10 litréw w polu wskazowki 0,001
Po przeptynieciu 10 litrow wody nastepuje przesuniecie na trzeciej wskazowki o jedng
jednostke.
- od 10 litréw do 100 litréw w polu wskazowki 0,01
Po przeptynieciu 100 litréow wody przesuwa sie wskazdéwka na czwartym polu 0,1 o jeden.
- od 100 litréw do 1000 litra ( 1 m3 ) w polu wskazéwki 0,1
Po przeptyniecie 1000 litréow wody nastepuje przesuniecie bebenka koloru czarnego ktory
wskazuje , ze przeptynal 1 ( jeden) m3 wody
-od 1 m3 do 99999 m3



Przyklad
Odczvtu wskazan zuzycia wodyv przez wodomierz mokrobiezny hvbryvdowy FRANCO

16,6314 m:




